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Maple: matematica basica

I¥" Para vocé fazer

Entre no Maple, até ter uma folha de trabalho em

branco para comegar sua tarefa. A seguir

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Refaca todos os exemplos desta folha até
aqui, para minimamente sentir-se a von-
tade com o Maple.

Em uma escola hd 800 alunos matricu-
lados, dos quais 60% praticam esportes.
Desses 60% temos que: 70% praticam fu-
tebol, 20% praticam volei e 10% fazem
natagdo. Determine o ntimero de alunos
que praticam futebol, volei e natagao.

Se 7/8 de um terreno valem R$ 21.000,00,
qual é o valor de 5/48 do mesmo terreno?

Maria usou apenas notas de R$ 20,00 e
de R$ 5,00 para fazer um pagamento de
R$ 140,00. Quantas notas de cada tipo
ela usou, sabendo que no total foram 10
notas?

Sabe-se que z é tal que 0 < z < .
Determine o desenvolvimento do produto
P = (senz) * cos(x) * tg(x) * cotg(x) *

sec(x) * cosec(x)
Encontre a equacao da reta s, perpendi-
cular a reta t: 2z 4+ 3y — 4 = 0, sabendo
que ela passa pelo ponto P(3,4).
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Qual o valor da expressao I3
—I
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José ganhou um prémio no valor de R$
5.000,00 e dividiu-o entre seus trés fi-
lhos da seguinte forma: Pedro recebeu
R$300,00 a menos que Joao, que, por
sua vez, recebeu R$ 100,00 a mais que
Antonio. Determine a quantia recebida
por Pedro.

Quais os coeficientes dos termos de maior
e de menor grau no polinémio expandido
de (2x —3)% ?
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Sabendo que 12 é raiz de p(z) = z* —
mx + 6, determine o valor de m.

Seja f: R — R uma fungéo definida por
f(x) = a.3%* em que a e b sido cons-
tantes reais. Dado que f(0) = 900 e
f£(10) = 300, calcule k tal que f(k) = 100

Uma avaliagdo com duas questdes foi
aplicada a uma classe com quarenta
alunos.  Quinze alunos acertaram as
duas questoes, 25 acertaram a pri-
meira questao e 20 acertaram a segunda
questdo. Quantos alunos erraram as duas
questoes?

As 8 horas de certo dia, um tanque, cuja
capacidade é de 2.000 litros, estava cheio
de agua; entretanto, um furo na base
desse tanque fez com que a &dgua por
ele escoasse a uma vazao constante. Sa-
bendo que as 14 horas desse mesmo dia
o tanque estava com 1.760 litros, deter-
mine apds quanto tempo o tanque atingiu
a metade da sua capacidade total.

Suponhamos que a populacdo de uma
certa cidade seja estimada, para daqui a
x anos, por f(z) = 20 — 5= x 1000. De-
termine a populagdo referente ao terceiro
ano.

(n4+2)!+(n+1)! .

Simplifique a expressao (nt1)!

16. A populacdo de uma cidade A é trés vezes
maior que a populagdo da cidade B. So-
mando a populacdo das duas cidades te-
mos o total de 200.000 habitantes. Qual
a populacao da cidade A?

17. Determine a fungdo que representa o va-
lor a ser pago apdés um desconto de 3%
sobre o valor x de uma mercadoria.

18. Toda a produgao mensal de latas de refri-
gerante de uma certa fabrica foi vendida
a trés lojas. Para a loja A foi vendida a
metade da produgao; para a loja B foram
vendidos 2/5 da produgdo e para a loja
C foram vendidas 2500 unidades. Qual
foi a producdo mensal dessa fabrica?

19. A soma de trés numeros inteiros conse-
cutivos é igual a 72. Determine o valor
dos ntimeros.

resultado

pi 1T

3 T2

s T3

5 4

6 15

7 16

8 7

9 8

10 19
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